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Η ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ ΧΡΟΝΙΑ 

 
Η καινούργια χρονιά ξεκίνησε με σύννεφα στον ορίζοντα του γενικότερου 

περιβάλλοντος αλλά, με ξαστεριά και φως στο χώρο του μικρού  μας σχολείου. 
Το σχολείο μας βάφτηκε εξ ολοκλήρου και διάφορες μικρές παρεμβάσεις όπως 

η προμήθεια λευκών πινάκων, ο καθαρισμός του δάσους με τα πεύκα, το 

μεγάλωμα των δέντρων που φυτέψαμε την Άνοιξη έχουν κάνει το τοπίο πιο 
φωτεινό. 

Ο αριθμός των μαθητών αυξήθηκε στους 94 και στην Α΄ Γυμνασίου 

δημιουργήθηκαν δυο τμήματα. 

Προγραμματίζονται διάφορες δραστηριότητες και βέβαια συνεχίζουμε με το 

πρόγραμμα Comenius στα πλαίσια του οποίου τρεις καθηγητές και εννέα 

μαθητές θα ταξιδέψουν στη Βιέννη σύντομα. 
¨Έχουμε σχεδόν όλα  τα βιβλία αλλά μας λείπουν τρεις καθηγητές, ελπίζουμε 

όχι για πολύ ακόμα. 

Με την καθολική συμμετοχή των παιδιών, την πολύ καλή διάθεση και 
ενεργητικότητα των καθηγητών μας με την συμπαράσταση των γονέων και της 

Πολιτείας ελπίζουμε και ευχόμαστε σε μία ευχάριστη, δημιουργική και προ 

πάντων παραγωγική χρονιά, ιδιαίτερα για τους μαθητές της Γ΄ Λυκείου. 

                                    

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ   ΜΠΟΥΡΑΝΤΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

 

 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «COMENIUS» 

 
Συνεχίζουμε  για δεύτερη χρονιά φέτος το πρόγραμμα Comenius, τη σύμπραξη 
του σχολείου μας με σχολεία της  Ισπανίας, Λιθουανίας, Αυστρίας, Γερμανίας 

και Πολωνίας. Πέρυσι πραγματοποιήθηκαν εργασίες και ταξίδια στην Πολωνία, 

Ισπανία και Λιθουανία με συμμετοχή μαθητών και καθηγητών του . Φέτος θα 
συνεχίσουμε με τα ταξίδια στην Αυστρία και στην Γερμανία ενώ στο τέλος της 

χρονιάς θα υποδεχτούμε στο σχολείο μας  αποστολές των άλλων χωρών για τον 

απολογισμό και το κλείσιμο του διετούς αυτού προγράμματος. 
Οι εργασίες προετοιμασίας για το πρόγραμμα Comenius για φέτος είχαν ήδη 

ξεκινήσει από το τέλος της προηγούμενης σχολικής χρονιάς, όταν τον Ιούνιο 

συντάξαμε το ερωτηματολόγιο που αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα του 
προγράμματος Comenius. Να υπενθυμίσουμε ότι το θέμα για της εργασίες αυτές 

είναι «Οι Νέες Τεχνολογίες και ο ελεύθερος χρόνος». Φέτος, από της πρώτες 

κιόλας μέρες της σχολικής χρονιάς, μοιράσαμε τα ερωτηματολόγια τα οποία 
μετέφρασαν μαθητές σε γονείς και παιδιά και αναρτήσαμε στην ιστοσελίδα τα 

αποτελέσματα. Απομένει τώρα η δημιουργία των βίντεο-συνεντεύξεων με 

υποτιτλισμό στα αγγλικά καθώς και η συγκέντρωση φωτογραφικού υλικού.  
Εύχομαι καλή δύναμη στους μαθητές και στους καθηγητές που συμμετέχουν 

στο πρόγραμμα για δημιουργική εργασία και ….καλά ταξίδια! 

 

                                            ΚΩΝΣΤΑ  ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ  (Καθηγήτρια γαλλικών) 

 

 

 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΑ ΘΡΑΝΙΑ 

 
Η πρώτη μέρα του σχολείου ήρθε και πάλι. Καθώς  μπήκαμε στο σχολείο είδαμε 

τις  αλλαγές.    

Οι τοίχοι βάφτηκαν και οι τρύπες που είχαν, εξαφανίστηκαν. Ακόμα και τα 
θρανία επισκευάστηκαν. Σίγουρα τα παιδιά χάρηκαν πολύ. Ιδιαιτέρως τα παιδιά 

της  πρώτης Γυμνασίου, που αντίκρισαν ένα τόσο καθαρό και όμορφο σχολείο. 

Η χαρά πολλών μαθητών είναι μεγάλη, αλλά και το άγχος κυριαρχεί στους 
καινούριους μαθητές και καθηγητές. Εμείς, η Δευτέρα Γυμνασίου δεν νιώθουμε 

τόσο το άγχος, γιατί πλέον είμαστε μεγάλοι. Ξέρουμε πως είμαστε το 

παράδειγμα των μικρότερων, γι’ αυτό πρέπει να τους ενθαρρύνουμε. Εμείς, 
τώρα σαν μεγαλύτεροι, πρέπει να τους συμβουλεύουμε, όπως μας συμβούλευε   

η τωρινή Τρίτη τάξη και εμάς  . Παρόλο που νοσταλγήσαμε  το σχολείο πρέπει 

να πούμε πως μας λείπουν και οι διακοπές. Μόνο που σκεπτόμαστε τα 
διαγωνίσματα λέμε να ήταν πάντα διακοπές. Αλλά τι να κάνουμε; Υπάρχουν κι 

αυτά τα βάσανα!!  Τέλος ευχόμαστε  

 

                                                      ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ!!!  

 

MILLUGIA  ERJOLA     ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΥ ΕΙΡΗΝΗ              β΄ Γυμνασίου 

 

 

 

 
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ ΔΙΔ. ΕΤΟΥΣ 

2011-2012 
Στις 21 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε από το σχολείο μας η εκδήλωση για την 

παρουσίαση στους συγχωριανούς μας, των πεπραγμένων του διδακτικού  έτους 

που έφτανε σιγά-σιγά στο τέλος του. 
Στο γνωστό και οικείο χώρο του πνευματικού κέντρου της ενορίας μας, οι 

μαθητές παρουσίασαν τη δουλειά τους  με τη βοήθεια των καθηγητών, με τρόπο 

αρκετά εντυπωσιακό και πρωτότυπο για όλους εκείνους που παραβρέθηκαν 
εκεί, αυτό το ζεστό απόγευμα του Ιουνίου. 

Είχαν ήδη τελειώσει οι προαγωγικές εξετάσεις και οι μαθητές είχαν 
επικεντρωθεί πλέον στο να φανούν αντάξιοι συνεχιστές των δικών μας 

επιτυχημένων προσπαθειών κατά τη διάρκεια της  χρονιάς και αυτή τη φορά. 

Η εκδήλωση περιελάμβανε την παρουσίαση κατ΄ αρχάς με τη μορφή διαφανειών 
και φωτογραφιών όλων εκείνων των γεγονότων που άξιζαν να προβληθούν στο 

κοινό της  Ασωπίας της Ταναγρας, του Αρματος και της Καλλιθέας. 

Με τον τρόπο αυτό ξαναθυμηθήκαμε όλοι, μαθητές και καθηγητές τα ευχάριστα 
και συναρπαστικά του έτους που έφευγε… 

Κατόπιν τα παιδιά  που συμμετείχαν στις συνεδρίες του προγράμματος 

Comenius, είχαν να παρουσιάσουν με τη μορφή μικρών θεατρικών 
παραστάσεων τα θέματα που πραγματεύτηκαν κατά τη διάρκεια των 

επισκέψεων μας στα σχολεία του εξωτερικού, της Ισπανίας και της Λιθουανίας. 

Ήταν ωραίες στιγμές αυτές, που έβγαλαν γέλιο και χάρισαν μια ανάλαφρη νότα 
ευθυμίας στο κοινό του πνευματικού κέντρου. 

Στη συνέχεια τα παιδιά μας Α΄ τάξης του Λυκείου παρουσίασαν τα 

αποτελέσματα του μαθήματος της ερευνητικής και συνθετικής εργασίας που για 
πρώτη φορά διδάσκονταν φέτος. Με την καθοδήγηση των καθηγητών τους, 

κυρίας Χριστοδούλου Ιωάννας και κυρίου Κρουσταλάκη Σπύρου είχαν 

πραγματευθεί α) την παρουσία του Καραγκιόζη και του θεάτρου σκιών 
γενικότερα στη χώρα μας   και β) τους κινδύνους από τη χρήση  εθιστικών και 

ναρκωτικών ουσιών που υπάρχουν δίπλα μας προκειμένου να είμαστε πάντα 

ενήμεροι και σε ασφαλή απόσταση από αυτές .   
Αλλά θερμά συγχαρητήρια και μπράβο πολλά στον κύριο Αποστόλου Παντελή 

και τη μικρή θεατρική ομάδα που  δημιούργησε για τις ανάγκες της εκδήλωσης, 

αποτελούμενη από μαθητές του σχολείου μας. Αν και ο κύριος Αποστόλου είναι 
καθηγητής φυσικής αγωγής στο σχολείο, φαίνεται πως έχει μέσα του το χάρισμα 

της σκηνοθεσίας. Το ίδιο ισχύει και για τα παιδιά που ξεδίπλωσαν το υποκριτικό 

τους ταλέντο μπροστά μας, με αξιόλογα αποτελέσματα. Η παράσταση που 
παρουσιάστηκε, είχε θέμα την καλλιέργεια του αμπελιού στον τόπο μας. Ήταν 

κάτι ανατρεπτικό και μεταδοτικό συνάμα . 

Ντυμένη η παράσταση αυτή με μουσική του Γ.Μαρκόπουλου, κατέδειξε κυρίως, 
πώς με ελάχιστα μέσα, είναι δυνατό κανείς να παραγάγει αξιόλογο αποτέλεσμα, 

αρκεί να υπάρχει η θέληση της προσφοράς και της ανιδιοτελούς προσπάθειας. 

Και ήταν κάπου εκεί, όταν  όλοι οι θεατές ξαφνιαστήκαμε από την παρουσίαση 
–έκπληξη- του αφιερώματος στα παιδιά της Γ΄Λυκείου που θα αποχαιρετούσαν 

για πάντα τα θρανία, τα παιχνίδια, τα άγχη του σχολείου… 

Οι κυρίες Πιλαφά Κατερίνα και Τσιώλη Ιουλία –ανεξάντλητες όπως πάντα-
είχαν καταφέρει να συγκινήσουν όλους μας, με την ιδέα τους να προβάλλουν 

παλιές φωτογραφίες των παιδιών, που είχαν μαζέψει αρκετά νωρίτερα. 

Φανταστείτε πως ούτε οι ίδιοι οι μαθητές το γνώριζαν αυτό… 
Κι έτσι δάκρυα συγκίνησης και γέλια και πειράγματα έγιναν ένα με τα φιλιά του 

αποχωρισμού, κάτω από τα φλας των μηχανών και τις υποσχέσεις για αντάμωμα 

στο μέλλον, που είθισται να λέγονται τότε. 
Αναμνηστικές φωτογραφίες, μπράβο και συγχαρητήρια από τους 

παρευρισκόμενους, μεταξύ των οποίων και ο Δ/ντής της Β/βάθμιας εκπαίδευσης 

του Ν. Βοιωτίας και ευχές για καλή αντάμωση σύντομα ˙ χαρές με ανέμελα 
βλέμματα σε αρμονία ταιριαστή και γελαστά πρόσωπα και δροσερά νιάτα και 

ένας μνησιπήμων πόνος, παρέα με μια διάθεση να ξορκίσουμε –έστω για λίγο –

τη δυσθυμία που μας έσφιγγε σα μέγγενη και έχετε γεια …και πάμε γι΄ άλλα. 
ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ Σ΄ΟΛΟΥΣ.  

ΜΗΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (φιλόλογος) 

 



 
ΤΑ ΤΑΛΕΝΤΑ ΜΑΣ 

Ο Ευριπίδης (485 π.χ.- 406 π.χ.) υπήρξε τραγικός ποιητής και ένας από τους 
τρεις μεγάλους διδασκάλους του αττικού δράματος στο αρχαίο ελληνικό θέατρο. 

Έζησε σε ακμάζουσα εποχή, το χρυσό αιώνα του Περικλή.  

 

 
 
Η προσωπογραφία είναι έργο της  Αιμιλίας- Μαρίας Κόλλια της  Β΄Λυκείου 
 

ΕΜΠΝΕΥΣΕΙΣ 

 
Οι μαθητές μας ορμώμενοι από το ποίημα «Του νεκρού αδελφού» που 

διδάχτηκαν στο μάθημα της Νεοελληνικής Λογοτεχνίας στο οποίο κυριαρχεί 

η μητρική κατάρα, θέλησαν να εκφραστούν δημιουργικά. Αποτέλεσμα το 

παρακάτω απόσπασμα. 

  

Η μάνα σύμβολο αγάπης στοργής και φροντίδας, αλλά και ο χειρότερος εχθρός 

άμα γίνει εχθρός  σου επειδή είναι μια προσωπικότητα που καταπονείται και 
αγαπάει φοβερά αλλά αυτή η αγάπη το ίδιο  φοβερή  μπορεί και να γυρίζει ως 

μίσος. 

Μίσος αδιάλλακτο και ισχυρό λόγω τις καταπόνησης και  προσπάθειας να 
κρύψει βαθιά μέσα της. Επίσης ο χαμός και ο πόνος μπορούν να εξελιχθούν 

πολύ άσχημα σε μια μάνα, μπορεί από το τρομερό πόνο του χαμού του παιδιού 

της να είναι τόσο οργισμένη που το φταίξιμο να το χρεώσει στο χαμένο παιδί. 
Ακόμη υπάρχουν και οι μάνες οι οποίες δεν νοούν από ανθρώπινες ευαισθησίες 

και ένα παιδί να τους είναι βάρος ή να μην ενσαρκώνει τις φαντασιώσεις και τα 
πράγματα τα οποία περιμένει από αυτό το παιδί της με αποτέλεσμα να το έχει 

τελείως ξεγραμμένο. 

ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΟΥΓΕΚΟΣ   ΣΩΤΗΡΗΣ ΔΟΥΓΕΚΟΣ      Α΄ Λυκείου  

 

 

 
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ (PROJECT) 

ΓΙΑ ΤΟ 2012-2013 
 

 

Φέτος στο σχολείο μας υλοποιούνται δύο προγράμματα project το ένα στην 

Α΄Λυκείου και το άλλο στην Β΄ Λυκείου. 

Οι μαθητές της Α΄ Λυκείου ερευνούν το θέμα με τίτλο « Οι ασθένειες της 

εποχής μας». 

Σκοπός της ερευνητικής εργασίας είναι να αναπτύξουν βασικές επιστημονικές 

γνώσεις για τις ασθένειες της εποχής μας, για την πρόληψη και να 
συνειδητοποιήσουν τις οικονομικές τις κοινωνικές και περιβαλλοντικές 

διαστάσεις του θέματος   

Οι μαθητές της Β΄ Λυκείου ερευνούν το θέμα με τίτλο « Η επικοινωνία 

παλαιότερα και σήμερα». 

Σκοπός της ερευνητικής εργασίας είναι να συνειδητοποιήσουν οι μαθητές το 

ρόλο της επικοινωνίας και των μηνυμάτων στην ανθρώπινη ύπαρξη από την 
Αρχαία  ελληνική εποχή μέχρι σήμερα και να ερευνήσουν αναλυτικότερα 

κάποιες σύγχρονες μορφές επικοινωνίες όπως το κινητό τηλέφωνο, το email και 

το face book 

 

 

 

Η ομάδα σύνταξης: 

ΜΑΘΗΤΕΣ 

Β΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ 

Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 

Α΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 

Σύμβουλος σύνταξης: Τόλου Όλγα (Κοινωνιολόγος) 

Επιμέλεια: Κώνστα Ευαγγελία (Γαλλικών) 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ 

ΚΡΑΤΙΚΟ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΓΛΩΣΣΟΜΑΘΕΙΑΣ 

ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΜΑΙΟΥ 2012 
ΑΓΓΛΙΚΑ 

ΚΑΤΣΕΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Β1 

ΠΛΙΑΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Β2 
ΚΟΤΣΙΦΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ Β1 

ΓΑΛΛΙΚΑ 

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ Β1 
ΠΛΙΑΚΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ Α1 

                                                            Συγχαρητήρια!!! 

ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΕΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΩΝ 2012 ΤΟΥ 

ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ 
ΔΟΥΓΕΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ:ΖΩΙΚΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΤΕΙ ΗΠΕΙΡΟΥ(ΑΡΤΑ) 

ΔΟΥΓΕΚΟΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ: ΔΙΕΘΝΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ 

& ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΘΡΑΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ) 
ΜΑΝΑΙ ΝΤΟΡΕΛΑ: ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ  

ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ-ΛΑΨΑΝΗ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ: ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑΣ ΤΕΙ 

ΛΑΡΙΣΑΣ 
ΧΑΤΖΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ: ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΕΙ ΛΑΡΙΣΑΣ  

Ο Διευθυντής  και  ο σύλλογος των  διδασκόντων  του  σχολείου  μας, εύχονται 

στους επιτυχόντες  συγχαρητήρια και καλή φοίτηση. Να θυμούνται πάντα ότι  η 
προσπάθεια και ο αγώνας  στο τέλος πάντα δικαιώνονται.   

Keep Walking. 

 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ  
Ευχαριστούμε τον Πρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής και Δημοτικό Σύμβουλο κ. 

Αντώνιο Κανέλλο για  το πνεύμα  συνεργασίας  που έδειξε  στο αίτημα  μας για 
καθολικό βάψιμο του σχολείου μας  και  για  την  γενικότερη αντιμετώπιση των 

αναγκών μας. 

Ευχαριστούμε    τον  συντοπίτη  μας   και  γονέα    κ.  Ηλία  Δουγέκο, 
ελαιοχρωματιστή για το οικονομικό βάψιμο του σχολείου μας καθώς και τον 

συντοπίτη μας  και γονέα κ. Κωνσταντίνο  Λαψάνη για τη βοήθειά του  στην 

επιλογή των χρωμάτων. 

ΓΙΟΡΤΗ ΚΡΑΣΙΟΥ 
Στις 23 και 24 Σεπτεμβρίου ο δήμος Τανάγρας με τη βοήθεια των  συλλόγων: 

Χορευτικός-Πολιτιστικός Σύλλογος Ασωπίας, Σύλλογος Νέων, Σύλλογος 

Γυναικών του χωριού μας διοργάνωσε την ετήσια γιορτή κρασιού. Φέτος 
καταφέραμε και κάναμε δύο βραδιές. Την Παρασκευή φιλοξενήσαμε δύο 

χορωδίες, η χορωδία  Αυλώνα και η χορωδία από την άλλη άκρη της Βοιωτίας 

το Στέρι με δάσκαλο τον Κωνσταντίνο Λέκκα από το χωριό μας. Το Σάββατο ο 

χορευτικός-πολιτιστικός όμιλος Ασωπίας παρουσίασε με τα τμήματά του χορούς 

από διάφορες περιοχές της Ελλάδας. Ο σύλλογος γυναικών προσέφερε 

κουλούρια και μουσταλευριά που είχαν φτιάξει οι γυναίκες μέλη του. Μάλιστα 
ο σύλλογος Νεολαίας διέθετε σαλάτες, σουβλάκια και αναψυκτικά. Ήταν ένα 

βράδυ με πολύ γλέντι μέχρι τις πρώτες πρωινές ώρες και βέβαια με άφθονο 

κρασί. 

 
                                                                     

        ΚΑΙΤΟΥΛΑ ΛΙΓΓΟΥ  Β΄Λυκείου 

 

ΠΑΓΚΟΣΜΙΕΣ ΗΜΕΡΕΣ 
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 

08 Σεπτεμβρίου     -     Διεθνής Ημέρα για την Εξάλειψη του Αναλφαβητισμού 
10 Σεπτεμβρίου     -     Παγκόσμια Ημέρα κατά της Αυτοκτονίας 

15 Σεπτεμβρίου     -     Ευρωπαϊκή Ημέρα κατά του Καρκίνου του Προστάτη 

15 Σεπτεμβρίου     -     Διεθνής Ημέρα Δημοκρατίας 
16 Σεπτεμβρίου     -     Διεθνής Ημέρα για τη Διατήρηση της Στιβάδας του    

                                     Όζοντος 

19 Σεπτεμβρίου     -     Παγκόσμια Ημέρα Εθελοντικού Καθαρισμού των Ακτών 
21 Σεπτεμβρίου     -     Διεθνής Ημέρα Ειρήνης 

21 Σεπτεμβρίου     -     Παγκόσμια Ημέρα Αλτσχάιμερ 

22 Σεπτεμβρίου     -     Ευρωπαϊκή Ημέρα Μετακινήσεων (Ευρωπαϊκή Ημέρα  

                                     Χωρίς Αυτοκίνητο) 

23 Σεπτεμβρίου     -     Παγκόσμια Ημέρα Αμφισεξουαλικότητας 

26 Σεπτεμβρίου     -     Παγκόσμια Ημέρα Αντισύλληψης 
26 Σεπτεμβρίου     -     Ευρωπαϊκή Ημέρα Γλωσσών 

27 Σεπτεμβρίου     -     Παγκόσμια Ημέρα Τουρισμού 

27 Σεπτεμβρίου     -     Παγκόσμια Ημέρα Καρδιάς 
28 Σεπτεμβρίου     -     Παγκόσμια Ημέρα κατά της Λύσσας 

29 Σεπτεμβρίου     -     Παγκόσμια Ναυτική Ημέρα 

30 Σεπτεμβρίου     -     Διεθνής Ημέρα Μετάφρασης 
 

 



 

  
 

 

 


